



В Самарской области местный житель подозревается в убийстве сына

Шенталинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении 76-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 1 октября 2016 года подозреваемый, находясь у себя дома в состоянии сильного алкогольного опьянения, на почве произошедшей накануне ссоры, причинил несколько ножевых ранений своей 74-летней супруге. Женщине удалось вырваться и убежать от мужа. После этого мужчина подошел к спящему 29-летнему сыну и нанес ему несколько ударов ножом в область туловища. От полученных повреждений мужчина скончался. Затем подозреваемый пытался покончить жизнь самоубийством и нанес себе несколько ударов ножом в область живота, но ранения оказались незначительными и не повлекли смертельного исхода. Второй сын злоумышленника вызвал бригаду медицинской помощи. В настоящее время потерпевшей женщине и подозреваемому оказана медицинская помощь.

Сегодня по ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражей. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Преступление, в котором подозревается мужчина относится к категории особой тяжести, за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1070856>